#K10C150
L=2000

FJADURSTUBULL STEYPU
A.M.K 30.000 MPa

ALLAR MALSETNINGAR

ENDURSKODBIST A STADNUM
M.T.T. TEIKN. ARKIT.

YFIRHAD PLOTU A MIBJU HAFI
SKAL VERA L/300. PAR SEM L

ER STYTTRI HAFLENGD PLOTU

K10C200, L=600. BORA SKAL FYRIR

TEINUM 100mm INN [ ELDRI
VEGG, TEINUM SKAL FEST MED

STEYPULIMI SEM EKKI RYRNAR.

$ sbr. TEIKN.ARKIT

FRAGANGUR BPAKHALLA
SBR. TEIKN, ARKIT.

— — — m— s rmm— mamm— S——

o

#K10C150
-1.=2000

Snid

ALLAN UTHRINGINN

K10 ¢/c250 L= 500+500
/ 2K12

__SJA GRUNNMYND
PLOTU

#K10C150
|, —1L.=2000

E
x
s
|2
2}
=
51
] 0

K10C150, L=650. BORA SKAL FYRIR

TEINUM 150mm INN | ELDRI
o VEGG. TEINUM SKAL FEST MED
8 STEYPULIM! SEM EKK| RYRNAR.

T.D. THORITE EPA SBR.

2K12

sool | | _

=3

1:20

ELDRI BYGGINGARHLUTI

™~ K10¢/c250 L=1000
200

8K20C60 L=5000

_K1pC200 L-

o

500

|
SJA GRUNNMYND PLOTU

I
— ——_1..___

—STEYPUSKIL VID ELDRI VEGG,
BLIKKRENNINGUR 5cm A BREIDD FESTUR |
SAGABDA RAUF

[
I
28N
O
I ]
] " i

STEYPUSKIL VID ELDRI VEGG.,
BLIKKRENNINGUR 5cm A BREIDD FESTUR |
SAGADA RAUF

SPERRA 45X145 BOLTIST A VEGG MED
M12X150 cfc 400

HVERFISGATA 41

REI-60

ol |
|

GOLFBITAR 45

(145

F2 F2

;!c 400

LikﬂTREE

T 14

X148 GL-38H —/

|IF3

F1 JlFt |[[F ERR | PR | PR | 7R | P pessr=s1 | ey | Ry
hr
?\-* HE-160B "
GOLFBITARIHEX U5 cfgHOa
3 1 HE-poB r_
|3 7 / F3
Ft[F1 [[F1 [|[F1|[F1 It [[F1[[F1 JIFt [[Ft [|Fd fiil
GOLFBITAR|#5X 145 cid 00 |

“MFa

HE-160B =1

TIF1

F1

F1

F1

SRR R EERIEERE

K10C200, L=600. BORA SKAL FYRIR
TEINUM 100mm INN | ELDRI

VEGG. TEINUM SKAL FEST MED
STEYPULIMI SEM EKKI RYRNAR.

[UTVEGGI KEMUR K10C200 LARETT
0G K10C200 LODRETT [ BADAR

BRUNIR, NEMA ANNAD SE TEKID
FRAM. UMHVERFIS OP SKAL SETJA

2K12 SEM NA 500 UT FYRIR BRUNIR
OPS, NEMA ANNAD SE TEKID FRAM.

Steypa: Oll steypa skal uppfylla kréfur [ST14 og [ST10 svo og eftirfarandi: Utisteypa
V3<0,5 Sementsmagn>300 kg/m3  Fjarlaegdarstudull lofts < 0,25 mm  Loft: 5-6 %
Styrkleiki : S 250 Steypust.stal: K10 og K12 skulu vera dr K840 en po skulu lykkjur vera ar
subuhaefu KS40, K16 og staerri jarn skulu vera ar KS40. Mal & lykkjum eru utanmal. Ekki
mé skeyta meira en pridja hvert jarn i sama snidl. | ytri brin atveggja skulu jarn liggja 3,5
sm fra steypuyfirbor8i en annarsstadar gilda akvaedi [ST10

SKYRINGAR:

BOLTAR | TREVIRKI SKULU VERA HEIT- GALVANHUDABIR,
GADAFLOKKUR 8.8.

ALLT TIMBUR SKAL VERA UR STYRKLEIKAFLOKKUDU EFNI C18
EDA BETRA, LIMTRE | FLOKKI GL-32H EDA BETRA. ALLA OVARDA
BURBDARVIB| SKAL FUAVERJA MED AM.K. TVEIMUR UMFERBDUM

GOLFBITAR 45X 145 c/q@00
diea—fleacllrz [lrz |lF2 _||F Fa—HE2 ez pro ||F2 ||

POEX0S

O

€]

SPERRA 45X145 BOLTIST A VEGG MED
M12X150 c/c 400

AF GRUNNFUAVORN.
—
W Festing F1
' mkv. 1:10

— HE-160B
/ ——— GOLFKLADNING 21mm

= SPONAPLOTUR / KROSSVIBUR
SETJIST [ LIM OG FESTIST MED
5/50 200 SKRUFUM.

=—1— GOLFBITAR 45x145 C400
\_‘15mm ROSSVIBUR, SKRUFIST
VID GOLFBITA MER 5/40 SKRUFUM C200
FLATSTAL 140x70x8, FESTIST VIB FESTIST [ LIM.

BITA MED KANTSUBU, a=5mm.

ATH. SETJA PARF AM.K. HLUTA
FLATSTALSFESTINGANNA UPP

EFTIR AP GOLFBITUM ER KOMIE FYRIR.
BOLTI M12x80

SJA TEIKNINGAR ARKITEKTA VARBANDI
FRAGANG KLEBNINGAR [ LOFT.

Festing F3
mkv. 1:10

”
j; Sambykks bann

e ,,/.., :
V11 § (M

Bygaingafulliriinn i Haiae
Fh Hrofur 8. Gunniausus: -

Festing F2
mkv. 1:10

GOLFKLAEBNING 21mm
SPONAPLOTUR / KROSSVIBUR
SETJIST | LiM OG FESTIST MED
5/50 C200 SKRUFUM.

GOLFBITAR 45x145 C400

Z

A

11

abaihéinnudur:
Karl Elriksson -

rkitekt FAT - ki: 070365+

15mm ROSSVIDUR, SKRUFIST

LIVHZX‘] 50 c/c 400 VID GOLFBITA MED 5/40 SKRUFUM C200

/2)(2 stk M12 X150

\—’HEA 608

FESTIST [ LIM.

STALPLATA 180X180X12
180

HE-160B S0BID VID
STALPLOTU MED

180

m— @ KVERKSUBU a=5mm

213

g
48

30

V

Verkfreedistofa Hauks Asgeirssonar e.h.f.
¥  Dalvegur 18, 201 Kdpavogur

Simi 534-8815 Farsimi 897-8132
e-mail: haukur@vha.is

Kennitala: 560600-3050 / \

£
Sampykkt : f‘/\‘({ " "“""‘/é‘*——

Hannad | Teiknad MQ/\/
HA.|LH. | ennitaa  301255-4629 =
HVERFISGATA 41a
HAFNARFJORPUR
BURBDARVIRKI
GRUNNMYND PLOTU YFIR 2.H/AED
SNID, SKYRINGAR

’1"’;‘6 Teikn. nr. Verk nr.

120 110 |2-2.71 1390

ofiritun samresmingarhénnudar : Utgfa | Dags.

A SEPT 13




